

主任周秀蘭及學員家長致詞，並頒發全勤、表現優良等獎項。接著學員們上台分享心得，並安排數來寶和舞台劇，大家盡心盡力的精彩演出，博得不少掌聲。

自 1996 年底開始，慈濟推展的社區假日親子成長班，目的是在接引社區家長及孩子進入真善美的世界共同成長，落實證嚴上人淨化人心、祥和社會的理念。

大專青年社會服務獎 五大學慈青社獲殊榮

1999.05.29

慈濟醫學暨人文社會學院、輔仁大學、台北護理學院、雲林科技大學、中正大學五校慈青社，榮獲聯合報系文化基金會第七屆「大專青年社會服務獎」。

今年計有五十六所大專院校社團自一百八十五件申請案中脫穎而出。獲獎的五校慈青中，台北護理學院與中正大學是第一次得獎，主要關懷的對象是陽明教養院的障礙兒童與獨居老人。慈濟醫學暨人文社會學院更是獲得只有六個名額的「社團獎勵」部分，

有別於一般社團只在學期活動或寒暑假出隊，慈醫慈青社不但平日定期至原住民社區輔導，也在寒暑假舉辦營隊。雲科大與輔大則因長期進行資源回收與關懷精神病友而獲獎。

花蓮七星潭淨灘 千人出動護家園

1999.05.30

是日花蓮近千位當地民衆齊聚七星潭，參加慈濟舉辦的 1999「珍惜海洋、疼惜洄瀾」淨灘活動。

不少年輕學子因為珍惜居住環境與眼前美麗海洋，自動向學校報名參加淨灘活動。包括花蓮高工、慈濟護專、美崙國中學校學生以及慈濟志工配合吉安、壽豐等鄉的環保隊員，共同撿拾垃圾來維護美麗的家園。

七星潭是花東海岸的觀光景點，慈濟志工沿著海岸線規畫出一條警戒線，以維護參與淨灘民衆的安全，大家協力撿起垃圾裝進環保袋，同時將玻璃碎片拾起，以免傷及來往遊客。民衆表示，將淨灘活動當成運動，

不僅環保還能健身，真是一舉兩得。

集思廣益成書 大愛引航問世

1999.05.

靜思文化於本月份推出「大愛引航」靜思語教學指引，這套教材的每一句靜思語都由上人親自逐字校對，不僅是好話教學，更是上人的智慧法語。



慈濟醫學暨人文社會學院等五校慈青榮獲聯合報系「大專青年社會服務獎」。